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CIRCUITOS ELÉTRICOS            
01. Dois resistores R1� = 20 Ω e R2 = 30 Ω são associados em paralelo. À associação é aplicada uma ddp de 120 V. Qual é a intensidade da corrente na associação?

a) 10,0 A    b) 2,4 A    c) 3,0 A   d) 0,41 A   e) 0,1 A

02. Considere os valores indicados no esquema a seguir que representa uma associação de resistores.
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O resistor equivalente dessa associação, em ohms, vale

a) 8      b) 14      c) 20     d) 32    e) 50
03. Um resistor de 10 Ω no qual flui uma corrente elétrica de 3,0 ampéres está associado em paralelo com outro resistor. Sendo a corrente elétrica total, na associação, igual a 4,5 ampéres, o valor do segundo resistor, em ohms, é

a) 5,0

b) 10

c) 20

d) 30

e) 60

04. Dois resistores, um de 20 Ω e outro de resistência R desconhecida, estão ligados em série com uma bateria de 6,0 V e resistência interna desprezível, como mostra a figura. ------ split --->

Se a corrente do circuito é de 0,1 A, o valor da resistência R, em Ω, é

a) 20.

b) 30.

c) 40.

d) 50.

e) 60.
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05. No circuito representado no esquema a seguir, a resistência de R‚ é igual ao triplo da resistência R
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O valor do resistor R, em ohms, é igual a

a) 20

b) 10

c) 5,0

d) 3,6

e) 1,8

06. No trecho de circuito elétrico a seguir, a ddp entre A e B é 60 V e a corrente i� tem intensidade de 1 A. O valor da resistência do resistor R é:
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a) 10 ohm

b) 8 ohm

c) 6 ohm

d) 4 ohm

e) 2 ohm
07. O valor de cada resistor, no circuito representado no esquema a seguir, é 10 ohms. A resistência equivalente entre os terminais X e Y, em ohms, é igual a
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a) 10

b) 15

c) 30

d) 40

e) 90

08. Considere o circuito a seguir. Qual é a soma das leituras no amperímetro, em A, e no voltímetro, em V, considerando ideais ambos os instrumentos de medida?
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09. No circuito da figura adiante, A é um amperímetro de resistência nula, V é um voltímetro de resistência infinita. A resistência interna da bateria é nula.
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a) Qual é a intensidade da corrente medida pelo amperímetro?

b) Qual é a voltagem medida pelo voltímetro? 

c) Quais são os valores das resistências R� e R‚?

d) Qual é a potência fornecida pela bateria?

10. No circuito mostrado a seguir, a corrente fornecida pela bateria e a corrente que circula através do resistor de 6,0 Ω são, respectivamente:
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a) 4,0 A; 0,5 A

b) 4,0 A; 4,0 A

c) 4,0 A; 0,0 A

d) 0,0 A; 4,0 A

e) 0,0 A; 0,0 A

11. No circuito elétrico anterior, o amperímetro A, o voltímetro V e o gerador são ideais. A leitura do amperímetro é 2,0 A e a do voltímetro é:
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a) 6,0 V

b) 10 V

c) 10,5 V

d) 20 V

e) 42 V
12. No circuito a seguir, o amperímetro e o voltímetro são ideais.

É correto afirmar que estes aparelhos indicam:
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a) 20 A, 84 V

b) 50 A, 100 V

c) 8,0 A, 84 V

d) 8,0 A, 100 V

e) 50 A, 8,4 V

13. No circuito a seguir, o gerador e o amperímetro são ideais. A razão entre as intensidades de corrente medidas pelo amperímetro com a chave k fechada e com a chave k aberta é:

a) 2,2   b) 2,0   c) 1,8  d) 1,6  e) 1,2
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